

《高速公路赌气8次别车 司机因“危险驾驶罪”被公诉 一位杭州老司机反思自己的一次“疯狂”别车经历》后续报道

秋石高架上遭宝马连续别车逼停 车主用行车记录仪拍上传到网上 杭州交通违法有奖举报 一半以上是行车记录仪拍的

记者 蒋大伟

上海杨先生在京沪高速公路上被一辆黑色丰田车故意别了8次,他把行车记录仪拍摄的视频交给警方,别车司机后来因为危险驾驶罪被检方起诉。昨天快报记者做了一个小调查,20位司机中有18人曾在路上被其他车辆故意别过,有3人曾开车故意别过别人。(快报昨日A08版曾报道)

被对方夹塞别车,容易让人非常恼火,有人选择忍让,有人就一定要别回来,在行车记录仪越来越普及的今天,也有人选择用拍下的视频举报或曝光。

昨天,网友“lionwz”在快报19楼论坛上传的行车记录仪截图引起了网友热议。

“9月19日下午3点20分,我(开车)从新业路上秋石高架。当时车不是很多,大家都在排队上桥,后面冲上来一辆白色宝马要加塞,我紧跟前车不让对方,没料到宝马加塞不成,后面会做出如此恶心的事:上桥后我正常行驶,这个宝马不顾危险在秋石高架连续别我车,别了几次后宝马还逼停我的车,甚至下车冲到我车旁恶言谩骂砸车窗,说我上桥时别他车,后来我说车上有行车记录仪可以证明,他才离去……”

从行车记录仪所拍视频截图可以清晰看到:当时两车从新业路匝道行驶进入秋石高架主线往北的方向,一辆温州牌照白色宝马5系在车前来回穿插,在距新业路匝道两公里左右桥面上,白色宝马停在车前,从车上下来了一个戴着金项链的光头男子……

有网友说,“多亏有行车记录仪,对方才不敢轻举妄动,不然发生什么都说不清楚。”

也有不少网友说,从截图看,两车在匝道口其实都没有让行对方,匝道并入主线时,应该交替通行,但发帖人自己并没有让行,但后来宝马连续别车报复,甚至高架停车的行为非常过分,影响到双方的人身财产安全。

昨天,记者试图联系这位网友,没有得到回复。这些截图和证据整理后会反映给杭州交警部门。

原来那些很难抓到的隐性交通违法 在行车记录仪前原形毕露

今年4月,杭州交警开展“交通违法有奖举报”,鼓励市民对18种动态性、隐蔽性的交通违法行为进行举报。

昨天记者从有奖举报平台“交通拍客”App运营方了解到,4月正式实施以来,平台已从交通拍客App以及支付宝、微信等端口获得23万用户,收到各类图片视频等举报信息180多万条。这些举报信息中,排名前四位的违法行为是:

- 1.机动车不按导向车道行驶;
- 2.机动车实线变道;
- 3.机动车不按交通信号灯行驶;
- 4.机动车驾驶人向车外抛物等。

“交通拍客”运营方负责人说,在收到的举报信息中,有很多交通违法行为都是转瞬即逝的,如果车上安装了行车记录仪,就能对车辆特别是车头方向进行实时摄录。举报用户一半以上用的是行车记录仪,这个比例还在不断上升。而行车记录仪本身也有助于提高举报成功率,目前经交警部门后台审核通过的举报,已经占总量的30%左右,行车记录仪功不可没。

据统计,去年我国行车记录仪出货量达1000万套,随着它逐渐成为新车标配,行车记录仪数量正在迅猛增长。

杭州交警部门说,他们鼓励车主安装行车记录仪,主要有以下考虑:

- 一、可以保证车主权益,发生纠纷时让证据说话。
- 二、遇到突发情况比如碰瓷时,有行车记录仪可以对对方产生有效威慑。
- 三、司机开车用手机拍摄取证,是危险的也是违法的。
- 四、大家都用行车记录仪进行违法举报,就跟斑马线前礼让行人一样,无形中会形成一种全民监督的氛围,让心存侥幸的人不敢违法。



有奖征集

国庆长假,走亲访友,远足旅行,开车上路最重要的是什么?

第一是安全,第二是高兴。

路上遇到别车、加塞、超速等不文明的心塞事,怎么办?拍下来!

路上遇到好玩、有趣、好看、要表扬的好人好事,怎么办?拍下来!

本报向读者征集“国庆在路上”系列故事,和大家一起谴责不文明驾驶行为,分享行车过程中的趣事。

国庆长假期间,用行车记录仪或者手机拍下行车过程中的经历和见闻,可以发给我们,一经采用即付稿酬。

发送方式:1.85100000 微信号 2.都市快报官方微信



扫一扫
加85100000
热线微信



扫一扫
加都市快报
官方微信

国庆期间西湖景区小型机动车单双号限行 市区不错峰限行 节后两天调休上班也不错峰限行

记者 蒋大伟 通讯员 谢晓颖

本报讯 今年国庆黄金周期间受台风影响,天气虽以阴雨为主,但受多重因素叠加,预计黄金周期间全市各景区景点接待旅游人数1500万人次,比去年同期增长15%。

为确保国庆长假期间杭州道路交通有序、安全和畅通,杭州交警部门制定了一揽子交通组织方案。

在国庆假期每日的8时30分至17时,北山街、南

山路、杨公堤等环湖道路禁止高排放机动车通行;西湖风景区道路实施小型机动车单双号限行措施;景区部分道路实施单向通行措施。

交警将视情对之江路、解放东路、富春路、新业路合围区域内道路实施禁止机动车通行的措施;当出现严重交通拥堵时,在清江路、钱江路、庆春东路、之江路合围区域内禁止机动车通行。

因印象西湖《最忆是杭州》演出场地周边无停车位,假日期间每天的19时30分至20时20分、21时至21时50分印象西湖《最忆是杭州》演出期间,旅游大客

车可停放至灵光停车场。北山街道路沿线严禁违法停车。同时,北山街实施机动车东向西单向通行措施,必要时,禁止机动车通行。

10月8日(周六)、10月9日(周日)调休上班,但也不实施“错峰限行”交通管理措施。

交警温馨提醒市民与游客朋友,一定要尽可能地乘坐公共交通工具前往西湖风景区。旅游换乘中心将继续实行游客换乘举措,小型客车在假日期间可至黄龙体育中心、西溪天堂(紫金港)等换乘点免费停车(须凭换乘公交凭据)换乘。